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Circolare n. 3 del 19/01/2024 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PER CHI GIA’ PERCEPISCE L’ASSEGNO UNICO 
 
Chi già percepisce mensilmente l’Assegno unico  universale (AUU), continuerà a beneficiarne senza 
dover presentare una nuova domanda. 
 

 
Per ottenere la maggiorazione dell’Assegno Unico, rimane l’obbligo di presentare una 
nuova Dichiarazione ISEE. Se tale Dichiarazione non viene presentata entro il 29 
Febbraio 2024, da Marzo 2024 l’importo dell’Assegno Unico sarà riconosciuto nella 
misura di € 57,20 a figlio (importo minimo previsto). 
 

 
La richiesta di Assegno Unico precedentemente presentata, va integrata entro il 29/02/2024 solo 
nel caso in cui sussistino le seguenti variazioni: 
 

 Nascita di figli o raggiungimento maggiore età; 
 

 Variazione del nucelo familiare; 
  

 Variazione / inserimento della condizone di disabilità; 
 

 Variazione coordinate bancarie; 

 

PER CHI NON PERCEPISCE L’ASSEGNO UNICO 
 
I soggetti che non hanno mai beneficiato dell’Assegno Unico o che alla data del 29/02/2024 la 
loro richiesta risulta “Respinta”, “Decaduta”, “Rinunciata” o “Revocata”, per poter beneficiarne 
con decorrenza 1° Marzo 2024, sarà necessario presentare una nuova domanda. 

 
 

   

ASSEGNO UNICO UNIVERSALE ANNO 2024 
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Anche in questo caso, sussiste l’onere di procedere alla presentazione della Dichiarazione ISEE, 

in modo da ottenere eventuali importi maggiorati. 

Per quanto riguarda la decorrenza della prestazione si ricorda che, per le domande presentate entro 

il 30/06/2024, l’Assegno Unico è riconosciuto a decorrere dal 1° Marzo 2024. 

 

Lo Studio rimane a disposizione per la stesura della Dichiarazione ISEE ed eventuale 

modifica/richiesta dell’Assegno Unico Universale. 

 

Selvazzano Dentro, 19 Gennaio 2024 

 

          Studio Candeo 

                       Dott. Candeo Giordano 

 


